

平成 18 年 10 月 10 日

各 位

会 社 名 シンワオックス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 佐藤勝弘  
(コード番号 2654 大証第二部)  
問 合 せ 先 取締役経営企画室室長 松浦公司  
(TEL. 06-6683-3101)

(訂正)「第三者割当による新株式発行並びに親会社、筆頭株主及び  
主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 18 年 9 月 29 日に開示致しました「第三者割当による新株式発行並びに親会社、筆頭株主及び主要株主の異動に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。

尚、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

「I. 第三者割当による新株式発行 8. 増資後の大株主構成等」

(訂正前)

順位	株主名	所有株式数 (株)	構成比 (%)
3	加藤義和株式会社	<u>2,250,000</u>	<u>8.07</u>
<u>4</u>	株式会社カトーサービス	937,500	3.36
<u>5</u>	<u>コトブキ商事株式会社</u>	<u>877,000</u>	<u>3.15</u>
発行済株式総数		27,869,250	100.00

(訂正後)

順位	株主名	所有株式数 (株)	構成比 (%)
3	加藤義和株式会社	<u>2,531,250</u>	<u>9.08</u>
<u>4</u>	<u>加ト吉水産株式会社</u>	<u>1,031,250</u>	<u>3.70</u>
<u>5</u>	株式会社カトーサービス	937,500	3.36
発行済株式総数		27,869,250	100.00

以 上